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Ukončení doporučení: 
Vývoj akcií Johnson & Johnson nenaplnil předpoklady. Kurz naopak klesl pod trendovou 
linku, která dělala ceně podporu. Pod touto cenovou hranicí je z technického pohledu vhodné 
pozici uzavřít a zamezit tak z krátkodobého hlediska dalším ztrátám. 
 
 
Společnost Johnson & Johnson (Ticker: JNJ) je zaměřená na zdravotní péči. Vyrábí 
především léky, zdravotní pomůcky a spotřební drogeristické zboží pod různými značkami. 
Z technického pohledu přes několik let zpátky je JNJ v rostoucím trendovém kanálu. Viz 
týdenní graf 1. Růst za poslední 2 – 3 roky lehce polevil a tak jako v předchozích případech se 
vývoj akcie přibližně dostává do doby, kdy by byl vhodný čas k dalšímu růstu k horní hranici 
trendového kanálu. Dlouhodobě má JNJ se svým zaměřením poměrně stabilní vývoj. Cena se 
drží nad trendovou linkou a nad klouzavými průměry. Z tohoto pohledu by se kurz mohl se 
svým konzervativnějším vývojem dostat k horní hranici trendového kanálu ($80) během 
nadcházejícího roku až dvou let. Červená trendline na týdenním grafu funguje v posledních 
3 letech jako rezistence. Právě proražení této trendové linky ve směru dlouhodobého trendu 
by otevřelo cestu k horní hranici trendového kanálu. 
Na krátkodobém grafu (Graf 2) se po signálu do shortu - divergenci na MACD - cena dostala 
do dolní části krátkodobějšího trendového kanálu, který představuje růst posledních dní 
směrem k červené linii odporu. (Viz týdenní graf 1). Z krátkodobého hlediska by cena mohla 
u dolní hranice krátkodobého trendu nacházet podporu (bílá linka na grafu 2) a představovat 
tak vhodnou chvíli ke vstupu do dlouhé pozice. To zároveň naznačuje i formace svíček, která 
ukazuje na obrat u trendline (bílá linka graf 2). Krátkodobě tvoří červená trendlinka rezistenci 
přibližně na $68,50, což by mohlo růst omezit. Nicméně z dlouhodobého hlediska, při 
úspěšném zdolání rezistence, by měl JNJ technicky prostor pro růst k $80. 
Zásadní pro zdravý vývoj JNJ je udržení dlouhodobé růstové trendlinky (dolní zelená graf 1). 
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Graf 1 Vývoj akcií JNJ za několik let  (zdroj: Bloomberg) 
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Graf 2 Vývoj akcií JNJ za poslední měsíce (zdroj: Bloomberg) 
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Dozor nad Fio, burzovní společností, a.s. vykonává Česká národní banka. 
Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio, burzovní společností, a.s. (dále "Fio") Fio je 
členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu všech emisí zařazených ve SPAD. 
 Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze 
vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení 
vytvořeny nebo s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu 
jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto 
informací konzultovali její vhodnost s makléřem. Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo 
uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučeních na nich uveřejněných. 
 Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, 
které se obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá 
přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou 
dohodu týkající se tvorby a šíření investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních 
nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím 
manažerem nebo spoluvedoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se 
podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným 
způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě 
investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a 
pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka. 


